

大宗商品数币结算落地青岛

青岛自贸片区实现数字人民币在大宗商品结算应用场景的创新突破

早报7月10日讯 近日,青岛自贸片区内的企业——山东国际大宗商品交易市场有限公司(以下简称“山东国际大宗”),通过银行间市场清算所股份有限公司(以下简称“上海清算所”)“大宗商品清算通数字人民币结算系统”,让青岛市首笔基于数字人民币结算、全线上化的大宗商品交易成功落地,实现了数字人民币在大宗商品结算应用场景的创新与突破。

本次交易品种为泰国混合橡胶,使用数字人民币结算,单边交易金额为220.35万元,参与资金清算的主体为上海清算所、农业银行和交通银行。依托山东国际大宗数字化交易系统,交易商线上交易达成后,仅耗时20秒便完成交收环节款货的实时对付,充分体现了数字人民币结算的稳定快捷和安全高效。

今年10月28日落地首笔青岛市数字人民币大宗商品线上交易线下结算场景应用后,在数字人民币支付领域的又一创新型实践。下一步,青岛自贸片区将发挥数字人民币交易零手续费收付、实时到账以及安全便捷等优势,持续丰富,拓展数字人民币在国际贸易领域的深度应用,为服务实体企业及助力数字人民币产业生态圈建设贡献力量。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 刘士毅)

早报7月10日讯 近日,由中铁建工集团承建的融发大厦项目B塔楼主体结构23层顺利完成混凝土浇筑,主塔建设高度达到100米,成功跑完“百米接力”第一棒,标志着项目主体结构施工取得突破性进展。

西海岸在建“第一高”突破百米

融发大厦项目取得重大建设进展



融发大厦项目效果图。

融发大厦项目位于西海岸新区海湾路南、融合路东、融通路西,占地面积35850平方米,包括两栋超高层,其中A塔楼规划建设43层、总高度202米,B塔楼规划建设37层、总高度172.4米,A塔楼21层以上北立面、B塔楼26层以上南立面为叠退式造型设计,是西海岸新区在建第一高楼。

项目建成后将成为集总部办公、科研、商业及酒店服务等于一体的地标性建筑,重点吸引金融、科研等高科技含量、高成长性企业入驻,打造西海岸新区科创型总部基地。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

深入一线指导 服务退役军人

早报7月10日讯 10日上午,青岛市退役军人服务中心组织市、区(市)两级服务机构,联合开展为期4天的“走进基层服务站 走进退役军人”的“双进”活动,在镇(街道)、村(社区)等一线服务站开展实地调研指导,同时深入部分服务对象家中倾听呼声,用心用情做好服务。

在西海岸新区隐珠街道退役军人服务站,一场“老兵爱心车队”学雷锋活动启动仪式正在举行。60名退役军人组成爱心车队,在车上张贴明显标识,为市民提供志愿服务。这是隐珠街道服务站推进“五室”工作法,深化退役军人“志愿微服务”的创新做法。走进西海岸新区滨海街道退役军人服务站,该服务站整合现有资源,规范职能运行,提升精准服务,大力推行“五室”工作法,着力打造思想政治工作室、就业创业工作室、法律援助工作室、退役军人志愿服务室、双拥工作室。滨海街道退役军人服务站站长王存华介绍,“我们将继续秉持‘以退役军人为中心’的服务理念,丰富服务事项,做实服务内容。”

今年以来,青岛市退役军人事务局组织市、区(市)两级服务中心干部下沉一线开展驻站服务指导工作。在第一阶段活动中先后派出60余人次深入一线,重点了解服务站功能发挥和服务落实等情况,梳理发现问题22项,全部整改落实。本次“双进”作为第二阶段活动的主要内容,计划走访110个基层服务站,重点推动工作在一线开展、需求在一线了解,持续提升退役军人和其他优抚对象的获得感和满意度。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 遼畅)

“讲文明 树新风”公益广告

诚实守信 陈淑明
助人为乐 徐秀军
孝老爱亲 班书琴
见义勇为 路兴路
敬业奉献 王传喜
诚实守信 谢立亭
见义勇为 赵利

厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

山东省文明办 大众报业集团

“讲文明 树新风”公益广告

厚道齐鲁地 美德山东人

诚实守信 谢立亭
敬业奉献 张连刚
助人为乐 徐军
见义勇为 路兴路
诚实守信 陈淑明
见义勇为 赵利
诚实守信 陈淑明
见义勇为 赵利
诚实守信 陈淑明
见义勇为 赵利

山东省文明办 大众报业集团